

猶太人真假辨（中）尋找真選民

知 zhuanlan.zhihu.com/p/149352665



禧年榮光

微信號公號：xinglory757，歡迎添加，探討信仰！

在上一部分，我們揭露了假猶太人的真相，那麼真猶太人在哪裡？

要分辨真的猶太人，其實最終還是要回到聖經，從血統和律法的持守上進行判斷。這是真猶太人的兩大特徵。

首先從血統上看，其實，現在以色列的猶太人，除了德系猶太人以外，在血統和地區來源上，還有另外三支猶太人：東歐系猶太人、中東系猶太人和西班牙系猶太人，我們來一一分析。

德系猶太人 (Ashkenazi Jews, 阿什肯納茲猶太人)：他們主要分佈在西歐、英國和美國，前面已經提到，他們裡面有許多可薩猶太人，與真的猶太人已經沒有多少關係。但這裡面有沒有真的猶太血統的人呢？應該有一些，但或許不多，納粹大屠殺已經清除了許多西歐的真猶太人。由於德系猶太人掌握了很大的權力，並在以色列復國過程中有“功”，這是據統治地位的一系猶太人，人口至少一半以上，並掌握了以色列目前政治、經濟大權。



本傑明·迪斯雷利 (Benjamin Disrael, 1804 – 1881) ，是個典型的德系猶太人，他被封為英國貴族，兩度出任英國首相

東歐系猶太人 (Eastern European Jews)：主要來自東歐國家和前蘇聯，以前都歸入德系猶太人的，實際上，這些人與德系猶太人有著很大的不同，德系猶太人大多數是世俗猶太人，而東歐系的猶太人大部分有著比較虔誠的信仰。東歐系猶太人的起源可能比較複雜，有一部分是直接從中東地區遷移過來的，有的是從西歐遷移過來的，有可能雜可薩猶太人的血統。不過相對來說，比德系猶太人血統更為純淨。



第二次世界大戰中的東歐猶太人，他們也在納粹大屠殺中損失慘重

中東系猶太人 (Mizrahi Jews, 米茲拉希猶太人)：“米茲拉希”在希伯來語中意為東方，所以也被稱為“東方系猶太人”，主要包括中東和北非的猶太人。這些人與德系猶太人完全不同，說的是波斯語、阿拉伯語等中東語言，宗教儀式也有很大差別，這批人的血統直接起源於古猶太人，血統比較純正。



米茲拉希猶太人，有著典型的中東阿拉伯民族的特徵

西班牙系猶太人 (Safardi Jews, 賽法迪猶太人)：這一系的猶太人其實與中東系的猶太人相同，直接來自古猶太人，不過他們十五世紀以前長居在西班牙和葡萄牙，宗教儀式和語言帶有明顯的西班牙痕跡，十五世紀以後他們被這兩個國家驅逐分散到南歐、中東、拉丁美洲等地，在法國猶太人中，塞法迪猶太人大多數，這一系的猶太人血統也比較純正。



賽法迪猶太人

以上三支猶太人，在以色列並不統治地位，不僅人數少，而且對以色列政治、經濟、文化影響比較小，但他們從血統說，卻是最純正的猶太人。

然後我們來看對律法的持守，以色列可以被劃分為兩大集團，一個是世俗猶太人，一個正統猶太人。

世俗猶太人：這些猶太人主要是德系猶太人，由於猶太教不是他們本來的宗教，所以這些人根本不在乎律法的約束，更像是無神論者，即使是遵守律法也是在形式上。就像可薩猶太人藉著猶太教的外殼做了許多惡事一樣，這些世俗猶太人也在以色列行了許多惡事，如同性戀合法化、種族歧視等等。他們與虔信猶太教的猶太人有著很大的衝突。



參加同性戀驕傲遊行的世俗猶太人

正統派猶太人 (Orthodox)：這些猶太人主要為德系猶太人以外的三支猶太人，相信整部《妥拉》（摩西五經）是上帝在西奈山上賦予摩西的神猶太律法是不能改變的，所以必須嚴守猶太教的傳統信仰、律法和禮儀，他們的穿著、打扮與生活方式與世俗猶太人完全不同。例如他們會戴著小圓帽，黑色長衣，每日三次祈禱，嚴守安息日，恪守律法中規定的飲食，每週六在猶太會堂進行禮拜，他們的孩子也在世俗學校上學，而是在專門的猶太教學校學習.....



典型的正統派猶太人，他們屬於哈西迪教派

正統派主要分為極端正統派、現代正統派、哈西迪教派（目前可能是人數最多的）三大支流，可能有一小部分受到猶太教異端，如卡巴拉的影響。他們在以色列的人數比較少，應該在20%-30%之間，由於專注於宗教事務，不太關注世俗事務，他們的生活並不寬裕，還常常受到

世俗派猶太人的排擠和嘲笑。



正統派猶太人與世俗猶太人爭吵，他們之間的生活方式、政治觀點存在極大的不同

有人會問，耶基督已經到來了，猶太人還要守律法

對我們外邦人當然沒有必要了，但對於還在等候彌賽亞的猶太人來說，就像舊約一樣，遵守律法是信心的標誌，耶基督要因著他們的信心和盼望再次回來拯救他們。因此耶在提到再來的時候，這樣說：

你們看見先知但以理所說的'那行毀壞可憎的'站在聖地（讀這經的人須要會意）。那時，在猶太的，應當逃到山上；在房上的，不要下來拿家裡的東西；在田裡的，也不要回去取衣裳。當那些日子，懷孕的和奶孩子的有禍了。你們應當祈求，叫你們逃走的時候，不遇見冬天或是安息日。（馬太福音24:15-20）

注意最後提到的安息日，說明的話是對那些守安息日的，也就是遵守律法的猶太人說的，所以，遵守律法也是一個真猶太人的標記。

從以上的描述，我們可以勾勒出一個真猶太人的形象：

在來源上，他一般不是德系猶太人；在信仰上，他熟讀《妥拉》，並常常向神禱告，盼望著彌賽亞的來臨；在生活上，他恪守律法的教導，守安息日，並遠離世俗；在政治上，他通常並不掌握世俗權力，遠離政治，並過著通常不太富裕的生活.....

能遵循和忍受這樣生活的猶太人注定不會太多，預計僅僅全部猶太人的10%-20%（這是我們的估計，很多來源估計更少，最低為2%），因此他們也稱為“餘民”。據統計，全世界猶太人人口僅有1400萬（只有約670萬生活在以色列本土，570萬居住在美國，其餘的分佈在世界各地），所以這個群體的規模僅有140萬到280萬人，這正應驗了聖經的描述：

你們先前雖然像天上的星那樣多，卻因不聽從耶和華 - 你神的話，所剩的人數就稀少了。（申命記28:62）

但這樣的人也是彌足珍貴的，我們要特別珍惜，因為這是一個被神歷經兩千年打造的稀有群體，他們曾經遭受了極大的折磨和苦難，因此變得更加謙卑、善良和忍耐，正慢慢地變成基督的心，並更加渴望和盼望救世主-彌賽亞的來臨！

他們快要準備好了！！！！

發佈於2020-06-19